

▶ НОВОСТИ СТР

«Искра»

Уфимский бизнесмен Газ Махсотов признан победителем аукциона по продаже здания бывшего кинотеатра «Искра» в Стерлитамаке. Покупка ему обошлась в 16,83 млн. рублей. Площадь проданного здания 1,3 тыс. кв.м. Имущество продавалось единым лотом, в который вошли трехэтажное кирпичное здание площадью 1,31 тыс. кв. м и земельный участок общей площадью 2,28 тыс. кв. м. Начальная цена продажи была определена в 16,3 млн. рублей. Эта сделка – вторая попытка реализовать активы предприятия. В конце прошлого года имущество кинотеатра было выставлено на торги. Сделка была закрыта. Победителем аукциона с ценой 24 млн. рублей стал Азамат Халлялов из Уфы. Однако, покупатель не стал вносить заявленную цену. Итоги аукциона были аннулированы. Газ Махсотов владеет долями в компаниях «Индустрия строительства», РСУ «Северный стан» и «Валенсия».

news.yandex.ru

Молочка

Стерлитамак признан самым дешевым по ценам на молоко городом в республике. По данным Башкортостанстата, средняя цена на цельное пастеризованное молоко составила здесь в июне 43,41 рубля за литр. Традиционно дороже всех обходится молоко жителям Башкирской столицы – 47,74 рубля за литр. Сибайцам оно обошлось на два рубля дешевле – 45,75 рубля за литр.

В целом по Башкортостану литр молока стоил в июне

▶ ГОРОД ГОВОРИТ

ЗДОРОВЕЕ БУДЕМ! (?)

На прошлой неделе состоялась традиционная пресс-конференция Тимура Шамильевича Мурзагалина, который будучи заместителем главы города по социальным вопросам, курирует вопросы здравоохранения, образования, культуры, спорта, опеки и попечительства. Большинство вопросов городских СМИ были связаны с медицинским обслуживанием населения, пожалуй, одним из самых сложных на сегодняшний день. Прозвучали данные о том, что еще совсем недавно по показателям здоровья населения Стерлитамак был на 13 месте по республике, а в прошлом году неожиданно переместился сразу на 6 строчку рейтинга. Значительные перемены произошли не только в Стерлитамаке, но в целом по республике. По уровню смертности мы в прошлом году оказались среди прочих регионов на 18-м месте, хотя еще в 2015-м году были на 72-м. Что стоит за этими цифрами, и за счет чего улучшаются показатели?

Т.Ш.: Это показатель общей смертности населения, смерть младенческая и материнская, трудоспособного населения. Первая инвадность, показатель количества врачей на душу населения, заболеваемость, охват диспансеризацией, то есть, это достаточно объективные показатели, которые влияют на демографию. Но эти показатели не отделены от множества внешних факторов. Например, количество жителей в населенном пункте. В одном из них ежегодно рождается 100 детей, и у них будет одна цифра по показателям младенческой смертности. В другом населенном пункте рождается 4000 детей, тут будет другая картина. Экономические показатели влияют на здоровье и продолжительность жизни, уровень алкоголизации и так далее. Значительно сократил уровень смертности в Стерлитамаке факт открытия у нас сосудистого центра. Теперь мы имеем возможность со-блюдности так называемый «золотой

флюорографии, мужчины – проводить простату, женщины – делать маммографию, не будет этих все проблем.

КОРР.: Принимаются ли какие-то меры по привлечению в город врачей-специалистов?

Т.Ш.: Да, меняется подход. Раньше у нас не было рычагов, чтобы вернуть специалистов, отучившегося в другом городе, обратно. Сейчас выпускник медаз должен вернуться в конкретное лечебное учреждение по окончании шести лет обучения. Здесь он должен отработать определенное количество времени в первичном звене – педиатром, терапевтом, в бригаде скорой помощи, в приемном покое (в зависимости от полученной специальности). То есть, если он хочет продолжить обучение в ординатуре, он должен пройти это первичное звено. А вообще, есть страны, в которых количество врачей на душу населения примерно соответствует количеству врачей в стране. Но при этом у них продолжительность жизни выше. Эту проблему нужно видеть и об-суждать шире.

КОРР.: В связи с исчезновением вытрезвителей возникла проблема: куда везти пьяного человека, который дебоширит на улице или просто спит на скамейке на остановке?

Т.Ш.: Если он пьяный и нарушает общественный порядок – это административное нарушение, тут вмешивается полиция. Если он спит на остановке, что с ним непонятно. Я бы не взял на себя ответственность, даже имея ученую степень, дать заключение

Возможно, в приемных покоях должны отводиться места для таких случаев. А вообще, вытрезвитель – это насильственное удержание человека. Никто сегодня не возьмет на себя эту функцию. Когда вытрезвители убрали из ведомства медуучреждений, очень много говорили о том, что же теперь делать, ведь будут многие с обморожением... Меня тоже волновал этот вопрос. На протяжении нескольких лет я вел статистику обморожений после закрытия вытрезвителя – количество их не увеличилось.

КОРР.: Где городу найти деньги на бесплатные занятия в фитнес-центрах для пациентов, у которых есть фактор риска, связанный с низкой двигательной активностью?

Т.Ш.: Город должен создавать благоприятную среду для развития массового спорта, для привлечения населения категории 40+ к регулярным занятиям спортом. Это да, согласен. Мы ведем работу в этом направлении. Вот скоро планируем еще одну спортивную площадку строить – перед ледовой Ареной. А вообще, для ведения активного образа жизни деньги не нужны. Часто мы видим на улицах людей с лыжными палками или бегунов, лыжников – это те, кто это пона-л и кто захотел поддерживать свое здоровье. Это очень трудная работа, поверьте мне. Но без этого вас никакой сосудистый центр не спасет. Старение можно замед-лить путем гормональных выбро-ров, которые достигаются благодаря регулярной двигательной активности. И тогда у вас есть

▶ НОВОСТИ РБ

Зарядка

В Уфе начинается сезон организованных утренних зарядок на свежем воздухе для всех желающих. С 5 июля по 16 августа каждую среду в 08.30 на крыше ЦТир «Мир» будет проходить фитнес-утро. Участники будут заниматься функциональным тренингом, йогой, танцами и боксом.

Как сообщили в администрации Уфы, продолжительность тренировок – 55 минут. Главные условия: возраст от 14 лет и удобная одежда для занятий спортом.

bashinform.ru

Помощь

Более 20 приемных семей для пожилых и инвалидов планируется создать в Башкортостане в 2017 году.

Бюджет приемной семьи будет формироваться из средств ее членов, при этом часть передаваемых средств пожилым гражданином или инвалидом не может превышать 75% среднедушевого дохода.

Лицу, осуществляющему уход за пожилым человеком или инвалидом в приемной семье, также предусматривается выплата ежемесячного денежного вознаграждения в размере 6,2 тыс. рублей. Если в приемную семью принимается лицо старше 80 лет или инвалид 1 группы, то законом предусматривается повышение этой выплаты на 30%. При этом стороны не должны состоять в близком родстве.

По предварительным расчетам, в 2017 году планир-